

# આંતરરાષ્ટ્રીય પતંગ મહોત્સવની આજે ભારે ઉત્સાહ વચ્ચે શરૂઆત

### સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ ખાતે મોટી સંખ્યામાં દેશ વિદેશના પતંગબાજો પહોંચશે પતંગબાજો દ્વારા માર્ચપાસ્ટ કરાશે : મોટી થીમ પવેલિયનની મુલાકાત લેશે

અમદાવાદ, તા. ૧૧ મહોત્સવ આઠ દિવસ સુધી ચાલશે. જેની ઉત્સુકતાપૂર્વક પતંગબાજો રિવરફ્રન્ટ ખાતે થીમ પવેલિયન અને સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પતંગમહોત્સવની સાથે સાથે આંતરરાષ્ટ્રીય પતંગ મહોત્સવનો ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી આવાતીકાલે સવારે ૮.૦૦ વાગ્યે ઉદ્ઘાટન કરશે. આ વર્ષે પતંગ

રાજ્ય સરકાર અને પ્રવાસન વિભાગ દ્વારા દર વર્ષે આંતરરાષ્ટ્રીય પતંગ મહોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવે છે અને દેશ વિદેશના લોકો આ ઉત્સવમાં સહભાગી બને છે. ગુજરાતના આંતરરાષ્ટ્રીય પતંગ મહોત્સવમાં માત્ર દેશના જ નહીં બલકે વિદેશના પ્રવાસીઓ આકર્ષિત થાય છે. પતંગોત્સવમાં

ભાગ લેવા માટે મોટી સંખ્યામાં વિદેશીઓ પહેલાથી જ આવી પહોંચ્યા છે. ગુજરાતમાં પતંગ ઉત્સવનું આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાએ આયોજન થતા આ દિવસો દરમિયાન રાજ્યમાં વિદેશ પ્રવાસીઓની સંખ્યામાં સારો વધારો જોવા મળે છે. રાજ્ય સરકાર અને પ્રવાસન વિભાગના આ

પ્રકારના સફળ આયોજનથી રાજ્યનું અર્થતંત્ર પણ વધુ મજબૂત બન્યું છે એટલું જ નહીં પતંગ બનાવીને પોતાનું ગુજરાત ચલાવનાર ધંધાર્થીઓની પણ આર્થિક સ્થિતિ સુધરી છે અને અન્ય આધુનિક રોજગારીની તકોમાં પણ વધારો થયો છે. આ વર્ષે પતંગ ઉત્સવ ૧૪

## ગામની સીમમાં દારૂની મહેફિલ માણતા ત્રણ ઝડપાયા

દાંતીવાડા, તા. ૧૦ દાંતીવાડા તાલુકાના રાવળવાસ ગામે ગામની સીમમાં દારૂની બેઠક જમાવી બેઠેલા ત્રણ ને પોલીસે ઝડપી લીધા છે અને આ મામલે ત્રણેય સામે ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. મળતી માહિતી મુજબ આજ રોજ સવારે ૧૧ વાગ્યાના સમયે રાવળવાસ ગામે સરકારી જમીનની માપણી કરવાની હોઈ પાંધાવાડા પીએસઆઈ એ.જે. દાલસાણીયા પોલીસ સ્ટાફ સાથે રાવળવાસ ગામે પહોંચ્યા હતા તે સમયે ગામમાં જતા રસ્તાની



ગુજરાત વિદ્યાપીઠ સાદરાના રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના એકમ દ્વારા મોતીપુરા ગામની પ્રાથમિક શાળામાં સ્વામી વિવેકાનંદ જયંતિ ઉજવવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમ અંતર્ગત વિવેકાનંદજીના જીવન વિષય પર વ્યાખ્યાન આપવામાં આવ્યું હતું. તેમજ જ્યસન મુક્તિની ફિલ્મ બતાવવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં ડૉ. નીરજ સિલાવટ, પ્રો. રમેશભાઈ પટેલ અને ડૉ. જમનાદાસ સાવલિયા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## વાદળછાયુ વાતાવરણ વચ્ચે શહેરભરમાં પણ તીવ્ર ઠંડી

અમદાવાદ, તા. ૧૧ કચ્છે હતો. અમદાવાદમાં આજે લોકોએ તીવ્ર ઠંડીનો અનુભવ કર્યો હતો. સામાન્યરિતે ઉત્તરપૂર્વે ફૂંકાઈ રહેલા પવનો વચ્ચે લોકોને સવારથી જ વધારે ઠંડીનો અનુભવ કર્યો હતો. સોરાષ્ટ્ર-કચ્છના જુદા જુદા ભાગોમાં કોલ્ડ વેવની સ્થિતિ જોવા મળી રહી છે. જમ્મુ કાશ્મીરના જુદા જુદા ભાગોમાં હિમવર્ષા થઈ છે. હવામાન વિભાગ તરફથી તાપમાનમાં ઘટાડો થવાની કોઈ પણ એલર્ટ જાહેર કરવામાં આવી નથી પરંતુ તાપમાનમાં ઘટાડો થઈ શકે છે. ઉત્તરાયણ સુધી લોકોને ઠંડીનો અનુભવ થશે. કેટલાક જાણકાર લોકોનું કહેવું છે કે ઉત્તરાયણ બાદ ઠંડીમાં ઘટાડાની શરૂઆત થશે. હાલમાં મચ્છરજન્ય રોગચાળાના કેસ પછાત છે. આજે રાજ્યમાં નવિયામાં સૌથી ઓછું ૫.૪ ડિગ્રી તાપમાન રહ્યું હતું.

## શિક્ષિત વર્ગ પણ આજે કૃષિ ક્ષેત્રે જોડાય તે સમયની માંગ

પેડૂતોની નિરક્ષરતાની ખેતીને નિષ્ફળ બનાવવામાં ભૂમિકા જમીનની ફળદ્રુપતાનું જ્ઞાન અને વૈજ્ઞાનિક સંશોધન જરૂરી અમદાવાદ, તા. ૧૧ ગ્રામ વિકાસ મંત્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુગસમારે જણાવ્યું હતું કે કૃષિનો વ્યવસાય એ વરસાદ-વાતાવરણ-બીજ-ખજાર એમ અનેક પાસાઓ પર આધારિત વ્યવસાય છે. સાથે સાથે ખેડૂતોની નિરક્ષરતા પણ ખેતીને નિષ્ફળ બનાવવામાં મોટો ભાગ ભજવે છે ત્યારે ખેતી માટે જરૂરી પાણી-ખાતર-બિયારણ જમીનના વિકાસના નવા આયામો સર્જશે. મંત્રીએ ગુજરાતમાં કૃષિ ઉત્પાદનનો ઉલ્લેખ કરી જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાતે છેલ્લા આઠ વર્ષોથી કૃષિ મહોત્સવ યોજતું આવ્યું છે અને તેમાં કૃષિ વૈજ્ઞાનિકોના જ્ઞાન માર્ગદર્શનના કારણે રાજ્યનું કૃષિ ઉત્પાદન ૮ હજાર કરોડથી વધીને ૧ લાખ કરોડ પહોંચ્યું છે. ગુજરાતે કૃષિ ક્ષેત્રે જરૂરીયાત મુજબના ખાતર-પાણીના ઉપયોગ અને ટપક સિંચાઈ પદ્ધતિને પણ વ્યાપક બનાવી છે અને તેના સારા પરિણામો પણ ગુજરાતને મળ્યા છે. આ પ્રસંગે કૃષિ ક્ષેત્રના નિષ્ણાંતો, આ ક્ષેત્રે અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓ વગેરે મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## શહેરવલી - પરટપ

૧	૨	૩	૪	૫	૬
૭		૮	૯		
૧૦		૧૧			
	૧૪	૧૩		૧૪	
૧૭		૧૬		૧૭	
૧૮	૧૯		૨૦		
૨૧		૨૨			
	૨૩			૨૪	

## આડી ચાવી

- કંકુ રાખવાનું પાત્ર (૪)
- સફેદ, ઘોળુ, પવિત્ર (૩)
- કાગરને કહેવાય (૨)
- હનુમાનજી (૫)
- ઝગડાની પાલાવટ કરનાર માણસ (૩)
- સહકાર, મદદ (૪)
- લાંબુ, વસ્ત્ર (૨)
- પાંચ, આવરણ (૩)
- મુસ્કુંચકાંટ (૨)
- મઝાને સ્મશાન લઈ જતા માણસો (૨)
- ઝાપટ, લાકો (૩)
- પાઠ ભણાવવો, શિક્ષા (૩)
- હોશિયાર, કુશળ (૩)

## ઘરફોડ અને વાહનચોરીમા સામેલ બે શખ્સો ઝડપાયા

અમદાવાદ, તા. ૧૧ અમદાવાદ શહેરમાં જુદા જુદા પ્રકારના ગુનાઓમાં વધારો થઈ રહ્યો છે ત્યારે પોલીસ પણ સક્રિય થઈ ગઈ છે. તીવ્ર ઠંડીમાં ચોર દોળકી પરિસ્થિતિનો લાભ ઉઠાવી ગુનાઓ આચરી રહી છે. હવે પોલીસે મોરચા સંભાળી વધુ બે શખ્સોની ઘરફોડ કરી છે. આ બંને શખ્સો ઘરફોડ, વાહનચોરી અને ચેઈન સ્નેચિંગના ગુનાઓમાં સામેલ રહ્યા છે. તેમની પુછપરછ હાથ ધરાઈ છે.

## દરબારમાં અફસાતફડી

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ દરબારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ દરબારમાં મુખ્યમંત્રી કેજરીવાલ ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું હતું. સભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા પરંતુ સરકારના આ પ્રશ્ન દરબારમાં ભારે અફસાતફડી મચી ગઈ હતી. પોલીસના તમામ પ્રયાસો છતાં ઉપસ્થિત લોકોએ સમગ્ર વ્યવસ્થાને લોકોને થયારાચ્યા

**ટયૂકડી ખાદેર**  
બાટીક હાઉસ  
Collection of Batik (Print) Clothes  
ડ્રેસ, કુર્તી, ટોપ, લેગીન્સ, હેરમ, ક્રોપી, સ્કર્ટ, પર્સ, બાંધણી રૂસ  
100% કોટન  
પ્લોટ નં. ૪૭૧/૨, સેક્ટર-૧૨/બી, ગાંધીનગર  
મો. : ૯૯૨૫૯ ૧૦૦૭૬

## બાયસેગમાં ઉપલબ્ધ સવલતોની સ્થળ મુલાકાત લઈ ઉપયોગ કરવા વિભાગને સૂચના અપાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ સચિવાલયના વહીવટી વિભાગને બાયસેગ ખાતે ઉપલબ્ધ સવલતોની સ્થળ મુલાકાત લેવા માટે સૂચનાઓ આપવામાં આવી છે. સચિવાલય સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ તાજેતરમાં ઉચ્ચ કક્ષાએ મળેલી એક બેઠકમાં એવું જણાવાયું હતું કે રાજ્ય સરકારની બાયસેગ સંસ્થામાં ઉપલબ્ધ સવલતોનો પૂર્ણ ઉપયોગ થતો નથી. બાયસેગ ખાતે બે ચેનલો ઉપલબ્ધ છે. આ ચેનલનો એક દિવસમાં ૧૦ કલાકનો વપરાશ ગણતરીમાં લેતાં વર્ષના ૨૫૦ દિવસ ગણતરીમાં લઈએ તો વાર્ષિક એક ચેનલનો ૨૫૦૦ કલાક ઉપયોગ થઈ શકે એવો ચેનલો મળીને ૫૦૦૦ કલાક ઉપયોગ કરી શકાય. હાલમાં આ બંને ચેનલો મળીને ૩૯૫૨

## સ્થાપત્ય ક્લા શિક્ષણના ભવિ મામલે ટેકનિકલ સભ યોજાવ્યું

ગુજરાતના યુવાધનને વૈધિક કક્ષાનું ગુણવત્તાયુક્ત શિક્ષણ મળી રહે અને શિક્ષણ ક્ષેત્રે રહેલાં પડકારો તથા અવસરો અંગે વિષ્ણુ-વિમર્શ કરવાને ઉદ્દેશ્યથી ગુજરાતના શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા યોજાઈ રહેલ રાષ્ટ્રીય શિક્ષણ સંમેલન અંતર્ગત આજે સ્થાપત્ય ક્લાના શિક્ષણના ભવિષ્ય અંગે સેટ યુનિવર્સિટી ખાતે એક ટીકનલ સભ યોજાવ્યું હતું. સેટ યુનિવર્સિટીના પ્રેસીડેન્ટ બિમલ પટેલે જણાવ્યું કે, ટેકનોલોજીમાં બદલાવ સાથે સ્થાપત્ય ક્લામાં માત્ર ભરફોડો આવ્યા છે. આ સાથે સાથે આમ આદમી પાર્ટી દ્વારા આજથી સભ્ય નોંધણી ઝુંબેશ શરૂ કરાઈ

## પ્રચાર કરશે... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

આદમી હોવાની ઈમેજ પ્રચાર દ્વારા ઉભી કરવાની વ્યુહરચના ભાજપ દ્વારા ઘડી કાઢવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે. આપની આમ આદમીની ઈમેજ સાથે આપની સફેદ ટોપીએ પણ યુવાનો અને અન્યો પર સારો અવેશ પ્રવાહ પાડ્યો છે અને લોકો ઉત્સાહ સાથે આપમાં જોડાઈને આમ આદમી હું ની ટોપી પહેરતાં થતાં ભાજપ અને કોંગ્રેસ બંને પક્ષોની મુરકેલી વધવા પામી છે. આમ આદમીની સફેદ ટોપી સાથે ભાજપે પણ કેશરી ટોપીનું વિતરણ શરૂ કરી દીધું છે. આજે જ ભાજપના એક કાર્યક્રમમાં કાર્યકરોને કેસરી ટોપીનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું છે. આપ હવે ચૂંટણી પ્રચારમાં પણ આપની સફેદ ટોપી સાથે ભાજપ કેસરી ટોપી ધારણ કરશે. ભાજપ વર્તુળો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ ભાજપે નરેન્દ્ર મોદીની આપ આદમીની ઈમેજ ઉભી કરવા માટેની ચૂંટણી પ્રચારની વ્યુહરચના ઘડી કાઢી છે. જેમાં ભાજપના નેતાઓ ચૂંટણી પ્રચારમાં નરેન્દ્ર મોદીની સાદગી સંદર્ભે લોકોને માહિતગાર કરીને નરેન્દ્ર મોદીને કેસરી ટોપી ધારણ કરતાં વધુ આમ આદમી હોવાની ઈમેજ ઉભી કરવા માટેની રણનીતિ ઘડી કાઢવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે.

**ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તામંડળ**  
બ્લોક નં. ૧/૮/૪, ઉલોલ ભવન, સે. ૧૧, ગાંધીનગર.  
ફોન/ફેક્સ નં. ૦૭૯-૨૩૨૮૦૧૭, ૨૩૨૪૯૦૧૮  
ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તામંડળ વિસ્તારમાં રહેણાંક તથા વાણિજ્ય એકમો માટે ગરદ ડીઝેલના મેળવવા માટેની ખાદેર વિજ્ઞાપિત  
ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તામંડળ હસ્તકની ટી.પી. સ્કીમ નં. ૯, ૯ (સર્વે ૩૬)ની પૂર્વ ભાગનો વિસ્તાર અને ૪ ના વિસ્તારોમાં ગુડા ડ્રેનેજ લાઈનની કામગીરી પૂર્ણ થવામાં છે. જે અન્વયે આ વિસ્તારમાં સોસાયટી/ફ્લોટ/રોલોઉસ બંગલો/કોમ્પ્લેક્સ/વ્યક્તિઓ દ્વારા ડ્રેનેજ કનેક્શન મેળવવા માટે જરૂરી આગવું પુરાવા સહિત સત્તામંડળની ક્વેરી માટે નિયત કરેલ ફોર્મમાં અરજ કરવાની રહેશે. ગુડા ડ્રેનેજ તકનીકી કરવામાં આવેલ નિયમ મુજબના ચાર્ટર્ડ લઈ ડ્રેનેજ કનેક્શન આપવામાં આવશે. ડ્રેનેજ કનેક્શન મેળવવાના કાર્ય માટે ૩૨/૫/૨૦૧૪ થી ૩૨/૫/૨૦૧૪ થી ૩૨/૫/૨૦૧૪ થી ૧૬/૧૨/૨૦૧૪ સમય ૧૧-૦૦ થી ૨-૦૦ કલાક (જાહેર રજાના દિવસો સિવાય) સુધી મલશે. જેથી ડ્રેનેજ કનેક્શન લેવા ઉચ્છતા લોકોએ નિયત નમુનામાં સાંપત્તિક કાગળો સહ અરજ કરવા વિનંતી છે.  
સ્થળ : ગાંધીનગર કાર્યવાહક સત્તામંડળ  
તારીખ : ૧૦/૧/૨૦૧૪ ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તામંડળ, ગાંધીનગર  
Website : www.guda.gujarat.gov.in માહિતી/૨૦૭૫/૧૩-૧૪

**ખાદેર વિજ્ઞાપિત નં. ૫ સંબંધે ૨૦૧૩-૨૦૧૪**  
(જનક વિદ્યુત ઈન્જિનિયરીંગ માટે)  
નાયબ કાર્યવાહક ઈન્જિનેરીંગ, પાટનગર યોજના વિદ્યુત પેડા વિભાગ નં. ૨૩, પાટનગર યોજના ભવન, ત્રીજો માળ, સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર દ્વારા વીજળીરૂપરૂપે લગતી ૧૪ કામોની અંદાજના કિંમત રૂ. ૧૬,૦૦૦/- થી રૂ. ૨,૫૩,૧૬૬.૭૫ છે. યોગ્ય શ્રેણીના નોંધાયેલ વિદ્યુત ઈન્જિનિયરો પાસેથી ટેન્ડર માંગવામાં આવે છે. કોરા ટેન્ડર આપવાની છેલ્લી તા. ૧૭/૧/૨૦૧૪ છે અને પરત મેળવવાની છેલ્લી તા. ૨૪/૧/૨૦૧૪ છે. આ કામની વિગતવાર નોટીસ ક્વેરીના નોટીસ બોર્ડ ઉપર મુકવામાં આવેલ છે. આ નોટીસ અંગેની વધુ માહિતી માટે ઉપરોક્ત ક્વેરીનો જાહેર રજા સિવાયના દિવસોમાં ૨૨૨ ધરાવતા ઈજારદારે રૂબરૂ સંપર્ક સાધવા વિનંતી છે. માહિતી/૨૦૧૪/૧૩-૧૪